



Президент России Владимир Путин отметил, что в отношениях со всеми конфессиями не нужно забывать, что Россия является светским государством.

На заседании Совета по правам человека глава РФ отметил, что считает чувствительной проблему ношения религиозной одежды в школах, но призывает исходить из действующего законодательства, пишет ТАСС.

"Это то, что должно решаться в рамках действующего законодательства, школам действительно предоставлено право выбора одежды", - отметил президент.

Тем не менее, преступления, совершенные на этой почве, расследовать необходимо, - считает президент.

*Islam-today*